ЧИТАЕМ ВМЕСТЕ!

Уважаемые родители,

предлагаем вам поговорить с детьми о войне:

«Летом на нашу родину напали немецкие фашисты. Напали они словно разбойники. Они хотели захватить наши земли, города, сёла, убить наших людей и сделать их своим рабами. Началась Великая Отечественная Война. И она продолжалась целых 4 года.

Путь к победе был не легким. У врагов были танки, самолеты. Бои шли везде, на море, на земле и в небе. На заводах многие наши земляки трудились, чтобы сделать много боевой техники, пушек, танков, патронов и снарядов на оружие.

Все верили, что враг будет разбит.

Настал этот день и советская армия прогнала фашистов с родной земли. Наши солдаты дошли до Берлина.

Весной 9 мая светило солнце, цвели сады, в 1945году фашисты признали свое поражение. С этого момента прошло 75 лет. В каждой семье празднуют день победы и все помнят о героях ВОВ. Ведь в каждой семье есть, кто то кто принимал участие в военных действиях и защищал нашу Родину».

- 1. Что хотели сделать немцы с нашими землями и людьми?
- 2. Как народ поднялся на защиту Родины?
- 3. Где и как проходили бои?
- C. Михалков «Быль для детей» https://vsebasni.ru/mihalkov/byl-dlya-detei.html
- C. Баруздин «Шел солдат по улице» https://bookscafe.net/read/baruzdin_sergey-shel_po_ulice_soldat-54206.html#p1

